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命题人：中山一中李启龙  编辑：蔡远光 陈焕兵  审题人：陈国祥
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4.设等差数列
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7.若函数
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二、填空题
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10.某人5次上班途中所花的时间（单位：分钟）分别为x，y，10，11，9.已知这组数的平均数为10，方差为2.则
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13.右图中有一个信号源和五个接收器，接收器与信号源在同一个串联线路中时，就能接受到信号，否则就不能接收到信号，若将图中左端的六个接线点随机地平均分成三组，再把所得六组中每组的两个接线点用导线连接，则这五个接收器能同时接收到信号的概率是          .
解：将左端6个点均分三组由
[image: image74.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image75.wmf]15
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  将右端6个点均分三组也有15种

所以，总接线方法数为225种

若5个接收器能同时收到信号，说明这6个电器一定是串联，不妨设从左端信号源开始接出，则左端有5种接法；选一个然后从该元件的右端接出，不能接回信号源，则有4种接法；依次类推，如图，其中①②③④⑤⑥代表第几步.
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以下三个小题只选做一个
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三、解答题
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18、一位学生每天骑车上学，从他家到学校共由5个交通岗，假设他在每个交通岗遇到红灯是相互独立的，且首末两个交通岗遇红灯的概率均为P。其余3个交通岗遇红灯的概率为
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这名学生在第三个交通岗第一次遇到红灯为
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（2）过首末两个路口，共中间三个路口分别看作独立重复试验，

A＝{该学生没遇到红灯}  B＝{该学生恰好遇到一次红灯}，则A与B互斥
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故
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19、如图，斜三棱柱
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方法一（向量法）以
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方法二（几何法）
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21、（本小题满分12分）


已知函数
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（II）是否存在实数
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（II）函数
[image: image224.wmf]()

yfx

=

的图象与
[image: image225.wmf]()

ygx

=

的图象有且只有三个不同的交点，即函数



[image: image226.wmf]()()()

xgxfx

f

=-

的图象与
[image: image227.wmf]x

轴的正半轴有且只有三个不同的交点。



[image: image228.wmf]2

2

()86ln,

62862(1)(3)

'()28(0),

xxxxm

xxxx

xxx

xxx

f

f

=-++

-+--

\=-+==>

Q



当
[image: image229.wmf](0,1)

x

Î

时，
[image: image230.wmf]'()0,()

xx

ff

>

是增函数；


当
[image: image231.wmf](0,3)

x

Î

时，
[image: image232.wmf]'()0,()

xx

ff

<

是减函数；


当
[image: image233.wmf](3,)

x

Î+¥

时，
[image: image234.wmf]'()0,()

xx

ff

>

是增函数；


当
[image: image235.wmf]1,

x

=

或
[image: image236.wmf]3

x

=

时，
[image: image237.wmf]'()0.

x

f

=




[image: image238.wmf]()(1)7,()(3)6ln315.

xmxm

ffff

\==-==+-

最

大

值

最

小

值




[image: image239.wmf]Q

当
[image: image240.wmf]x

充分接近0时，
[image: image241.wmf]()0,

x

f

<

当
[image: image242.wmf]x

充分大时，
[image: image243.wmf]()0.

x

f

>




[image: image244.wmf]\

要使
[image: image245.wmf]()

x

f

的图象与
[image: image246.wmf]x

轴正半轴有三个不同的交点，必须且只须



[image: image247.wmf]()70,

()6ln3150,

xm

xm

f

f

=->

ì

ï

í

=+-<

ï

î

最

大

值

最

小

值

　　即
[image: image248.wmf]7156ln3.

m

<<-



所以存在实数
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